

ERRATA REFERENTE AO EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 01 AO CONVÊNIO 1324/2018 - SEAF - PUBLICADO EM 14/04/2021 - DIÁRIO Nº 27.978 PÁGINA 66

Onde se lê:

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 01 AO CONVÊNIO 1324/2018

Leia-se:

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 01 AO CONVÊNIO Nº 0210/2020

Onde se Lê:

OBJETO: Prorrogação da Vigência do Convênio 02102020 até o dia 30/05/2022

Leia-se:

OBJETO: Prorrogação da Vigência do Convênio 0210/2020 até o dia 30/05/2022

SILVANO FERREIRA DO AMARAL

Secretário de Agricultura Familiar

ORIGINAL ASSINADO

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c38fb6d8

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar